

周口供电公司投资3000余万

改造电网迎峰度夏

□晚报记者 王晨

本报讯 “目前,500千伏邵周I、II回线双改单工程的前期工作已经基本完成,我们将按照设计图纸进行严格施工,保证今夏大负荷来临之前能够顺利投入运行。”昨日上午在河南省周口市淮阳县500千伏邵周I、II回线双改单工程的施工现场,项目工程师左亚鹏这样告诉记者。

近年来我市经济发展势头迅猛,

用电量激增,今年第一季度地区最大供电负荷已达146.5万千瓦,预计夏季最大负荷可达200万千瓦。但周口供电公司相关负责人介绍周口供电现状时说,周口供电区位于河南电网末端,受电断面稳定极限仅为160万千瓦,缺口达40万千瓦。为满足周口供电区负荷发展需要,经国家电网公司批复,周口供电公司计划投资3982万元对500千伏邵周I、II回线进行双改单工程,从而提高

周口电网受电能力和安全运行水平。

为向迎峰度夏提供有力保障,500千伏邵周I、II回线双改单工程将于7月15日前完工,保证今夏大负荷来临之前能够顺利投入运行。据了解,该工程投入运行后将大大提高周口电网的供电可靠性,对优化周口供电区电网结构,提高供电能力也将起到十分重要的作用,市民今后可少受故障停电之苦了。

线索提供 张岩

一种针对Mac系统的恶意木马新变种现身互联网



- ✓ 此类恶意木马程序最初假冒Adobe Flash Player的插件出现,但该变种是利用了Java的漏洞并且开始针对Mac操作系统。

该变种运行后,会在计算机用户系统中的网页浏览器和类似即时聊天工具等其他软件上安装恶意程序指令代码,利用这些软件搜集计算机用户Mac系统中的各类密码等私密数据信息。



专家建议:

- ✓ Apple已经发布了针对Apple Mac OS X Java存在漏洞的安全公告及相应补丁程序,建议计算机用户尽快登录官方网址及时下载补丁程序。地址链接:<https://support.apple.com/kb/HT5228>

新华社记者 邓锐 摄影



广告

货车追尾 司机被卡 消防营救



昨日3时许,周项路小集路段发生一起货车追尾事故,导致货车倾斜在路沟边,驾驶室严重变形,司机腿部被方向盘紧紧卡住。闻讯赶来的商水县消防官兵用专业工具迅速救出受伤司机。目前,司机正在医院接受治疗。

晚报记者 朱海龙 通讯员 陈华伟 摄



体育彩票“排列3”
开奖公告

体育彩票“排列3”
第12093期于2012年4月9日开奖。

本期开奖结果:6 7 1